
NEGRO PERIODICALS 
on microfiche and microfilm 

Complete collection of 40 titles $1610.00 
AFRICAN OBSERVER; A MONTHLY JOURNAL ..• ILLUS­
TRATIVE OF THE GENERAL CHARACTER, AND MORAL 
AND POLITICAL EFFECTS, OF NEGRO SLAVERY. [800-22] 
Nos. 1-12 (all pub!.). Philadelphia, 1827-1828 

Microfiche * 
AFRICAN REPOSITORY [4117] 
Vols. 1-68, No. 1 (all pub!.) 1825-92 

ALEXANDER'S MAGAZINE [800-2] 
Vols. 1-7 (all pub!.). Boston, 1905-1909 

Microfiche 

Microfiche 
AMERICAN ANTI-SLAVERY REPORTER [800-23] 
can Anti-Slavery Society). 
Nos. 1-8 (all publ.). New York, 1834 

Microfiche 
AMERICAN JUBILEE. [800-24] 

$130.00 

* (Ameri-

* 
Nos. 1-12 (all publ.). New York, 1854-1855 * 

Microfiche 
ANTI-SLAVERY EXAMINER [800-25] (American Anti­
Slavery Society). 
Nos. 1-14 (all pub!.). New York, 1836-1845 * 

Microfiche 
ANTI-SLAVERY RECORD [800-26] (American Anti-Slavery 
Society). 
Vols. 1-3 (all pub!.). New York, 1835-1837 * 

Microfiche 

ANTI-SLAVERY REPORTER AND ABORIGINES FRIEND 
[4132] 
Series 1-4 (1840-1909) 

Microfiche $150.00 

ANTI-SLAVERY TRACTS [800-27] (American Anti-Slavery 
Society). 
Series 1: Nos. 1-20 (all publ.), 1855-1856 
Series 2: Nos. 1-25 (all and last pub!.), 1860-1861 
New York, 1855-1861 

Microfiche * BROWN AMERICAN [800-28] (National Association ol 
Negroes in American Industries). 
Vols. 1-5/No. 8, continued as years 1941-1945 (all publ.). 
Philadelphia, 1936-1945 

Microfiche * 
COLOR LINE; A MONTHLY ROUND-UP OF THE FACTS OF 
NEGRO AMERICAN PROGRESS AND OF THE GROWTH OF 
AMERICAN DEMOCRACY. [800-29] 
Vols. 1-2/No. 6 (all pub!.). Mt. Vernon, N.Y., 1946-1947 

Microfiche * 

COLORED AMERICAN MAGAZINE [800-3] 
Vols. 1-17/ #5 (all pub!.) . Boston, N.Y., 1900-1909 

Microfiche $85.00 
COMPETITOR [800-4] 
Vols. 1-3/ #4 (all pub!.). Pittsburgh, 1920-1921 * 

Microfiche 
CRISIS; A RECORD OF THE DARKER RACES [800-5] 
(National Association for the Advancement of Colored 
People) 
Vols. 1-47. New York, 1910-1940 Microfiche $151.00 
DOUGLASS' MONTHLY [800-6] 
Vols. 1-5 (all pub!.}. Rochester, N.Y., 1858-1863 

Microfiche * 
EDUCATION; A JOURNAL OF REPUTATION [800-30] 
(Negro Needs Society). 
Vols. 1-2/No. 4 (all pub!.). New York. 1935-1936 * 

Microfiche 
FIRE!! DEVOTED TO YOUNGER NEGRO ARTISTS. [800-31] 
Vol. 1/ No. 1 (all pub!.). New York, 1926 

Microfiche * 
HALF-CENTURY MAGAZINE [800-7] 
Vols. 1-18/ #1 (all pub!.}. Chicago. 1916-1925 * 

Microfilm 
HARLEM QUARTERLY. [800-32] 
Nos. 1-4 (all pub!.). New York, 1949-1950 

Microfiche * 
JOURNAL OF NEGRO HISTORY [35-20] 
Vols. 1-24 (1916-39) Microfi lm $100.00 

MESSENGER; WORLD'S GREATEST NEGRO MONTHLY 
[800-8] 
Vols. 1-10/#5 (all pub!.) . New York, 1917-1928 * 

Microfiche 
NATIONAL ANTI-SLAVERY STANDARD [800-9] 
Vols. 1-30 (all pub!.). New York, 1840-1870 

Microfilm $240.00 
NATIONAL ERA [35-13] 
Vols. 1-14 (all pub!.). Washington, D.C., ~847-1860 

Microfilm $120.00 

NATIONAL NEGRO HEALTH NEWS [800-33] (U.S. Public 
Health Service). 
Vols. 1-18/ No. 2 (all pub!.) . Washington, D.C., 1933-1950 

Microfiche * 
NATIONAL NEGRO VOICE. [800-34] 
Nos. 1-11 (all pub!.). Kingston, Jamaica, 1941 

Microfiche * 
*Not sold separately 
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To: NCR/Microcard Editions, 901 26th St. N.W., Washington, D.C. 20037 . ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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o This is an order for your complete collection of 40 Negro periodicals on 4" x 6 " positive 
microfiche and 35mm negative microfilm at $1610.00 

O This is an order for ihe following titles on 4" x 6" positive microfiche: O African Reposi­
tory, vols . 1-68, No. 1 at $130.00; O Anti-Slavery Reporter and Aborigines Friend, Series 
1-4, at $150.00; O Colored American Mag azine , vols. 1-1 7 I .:'f:5 at $85.00 ; O Crisis, vols . 
1-47, at $151 .00 ; O Quarterly Revue of Higher Education Among Negroes, vol s. 1-28, at 
$72.00; O Opportunity, vols. 1-18, at $60.00 

O This is an order for the following titles on 35mm negative microfilm: O Journal of Negro 
History, vols, 1-24 (1916-39) at $100.00 ; O National Anti-Slavery Standard, vols. 1-30, 
at $240.00; O National Era , vols. 1-14, at $120.00 ; O Southern Workman , vols. 1-68, at 
$150.00 . 

LJ Please send your current catalog. O Put me on you r mailing list . 

Name ... .. ........ . . . . .. ................ . . . ... . . Date . . . .. ...... . . ..... . . 

Title 

Institution . . . ... . . 

Address .... . . .. . .. . .. . . .. . . . . . . .. . . . . .. . ........ . ... . .. . . .. .. . .. . . . . .. ... ..... . . 

72.1.2 . 
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NATIONAL PR INCIPIA [800-11] 
Vols . 1-5 / #27 (i.e., nos. 1-235, all publ.}. New York 1858-
1866 ' 

Microfilm * 
NEGRO MUSIC JOURNAL; A MONTHLY, DEVOTED TO 
TH E EDUCATIONAL INTEREST OF THE NEGRO IN MUSIC 
[800-35] 
Vols. 1-2 (i .e. nos. 1-15; all pu b!.}. 
Washington, D.C., 1902-1903 

Mic rofi che * NEGRO QUARTERLY; A REVIEW OF NEGRO LIFE AND 
CULTURE [800-1 2] 
Nos. 1-4 (all publ.}. New York, 1942-1943 

Microfiche * 
NEGRO STORY; A MAGAZINE FOR ALL AMERICANS 
[800-36] 
Vols . 1-2/ No. 3 (all pub!.}. Chi cago, 1944-1946 

Mi crofiche * 
NEW CHALLENGE [800-37] 
Vols. 1-2/No. 2 (all publ.}. Boston, 1934-1937 

Mic rofiche * 
THE NON-SLAVEHOLDER [800-38] 
Series 1: Vols . 1-5 (all publ.), 1846-1850 
Series 2: Vols. 1-2 (a ll and last pub!. }, 1853-1854 
Pl1iladelphia, 1846-)854 

Microfiche * 
OPPORTUNITY: JOUR NAL OF NEGRO LIFE [35-89] 
Vols. 1-18 (1923-40) Microfiche $60.00 

OTHER IMPORTANT SOURCE MATERIAL 

SLAVE N ARRATIVE COLLECTION. 
[ 35-14] Typescripts of over 2000 inter­
views w ith former slaves conducted in the 
1 930 's by the Fed e r<'ll Writers' Project of 
the Works Progress Adminis trat ion . These 
typescripts were bound in 1 7 volumes 
(33 parts) by t he Library of Congress 1n 
whose Rare Book Room they are now 
housed The interviews are arra nged by 
states with the following stat es repre -
sented Alabama. A rkansas. Florida. 
Georg ia. Indiana. Kansas. Kentucky. 
Mary land. M1ss1ss1pp1 , M issour i. Ohio. 
Oklahoma . North Ca roli na. South Caro­
lina. Tennessee. Texas. and V1rgin 1a 
[35mm microfilm ] $115 .00 
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SUOW.P3 P.JBOO.J~!ll\J rnElrn 
QUARTERLY REVIEW OF HIGHER EDUCATION AMONG 
NEGROES [800-13] 
Vols. 1-28. Charlotte, N.C ., 1933-1960 

Mi crofiche $72.00 
RACE; DEVOTED TO SOCIAL, POLITICAL AND ECO­
NOMIC EQUALITY [800-39] 
Nos. 1-2 (all publ.}. New York, 1935-1936 

Microfiche * 
RACE RELATIONS; A MONTHLY SUMMARY OF EVENTS 
AND TRENDS [800-14] 
Vols. 1-5 {all publ. }. Nashvill e, Tenn., 1943-1 948 

Microfiche * 
RADICAL ABOLITIONIST [800-15] 
Vols. 1-4 / #5 (all publ. ). New York, 1855-1858 

Microfi che * 
SLAVERY IN AMERICA; WITH NOTICES OF THE PRESENT 
STATE OF SLAVERY AND THE SLAVE TRADE THROUGH­
OUT THE WORLD [800-40] 
Nos. 1-1 4 (all pub!. }. London, 1836-1837 

Microfiche * 
SOUTl:IERN FRONTIER (Commission on Interracial Co­
operat1on} [800-16] 
Vol s. 1-6 {all publ.} . Atl anta, 1940-1945 

SOUTHERN WORKMAN [35-15] 
Vols. 1-68 ( 1872-1937) 

VO ICE OF THE NEGRO [800-17] 

Mic rofi che * 
Mi crofilm $150.00 

Vols . 1-4/ # 10 (all publ.). Atlanta, Chicago, 1904-1907 
Microfiche * 

SLAVERY SOURCE MATERIALS . 
[ 4 172 ] Co ns ists o f books and pamphlets 
(441 tit les) written before the Civil War by 
and about the Negro and about slavery 
and anti slavery. A ll titles were selected by 
th e sta ff of t he Amist ed Research Cen ter 
under the superv1s1on of its Director. Dr. 
Cl ifton H. Johnson . 
Send for a. list of t itl es. $699.00 

THE NEGRO: Emancipation to World War I. 
Consists of books and pamphlets ( 2 54 
titles) written between 1863 and 1914 by 
and about the Negro. Includes materials on 
freedmen, emancipation, reconstruction , 
Negro immigration to the North, statistics, 
Jim Crow laws, and representative Negro 
poetry and fiction . [4x6] . $550.00 
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